Sett med stottehandtak og -trinn

Plentraktor
Modelinr. 79339

Form No. 3383-504 Rev A

Installasjonsveiledning

Lose deler

Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for a kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant.

Bruk

Ingen deler er ngdvendige -

Bor hull for stgttehandtaket.

Stgttehandtak 1
Bolt (5/16 x 1 tomme) 4 Monter stgttehandtaket.
Flensmutter (5/16 tomme) 4

Bore hull for stettehandtaket

Merk: Denne prosedyren gjelder kun for enheter som ikke
har eksisterende hull i rammens venstre front.

1. Kontroller rammen for eksisterende hull pa rammens
venstre front. Bor hullene hvis det ikke finnes
eksisterende hull i rammen.

2. DPlasser stottehdndtaket pa rammens venstre side, i flukt
med rammens topp, og 3 mm bak styrehjulbraketten

(Figur 1).
3. Bruk stettehdndtaket som en mal, og merk hullenes
plassering;

4. Bor fire hull, 8,7 mm i diameter, i rammen (Figur 1).

Oversettelse av originalen (NO)

ce

9025371

Figur 1

1. | flukt med rammens topp 3. 3 mm bak

styrehjulbraketten

2. Merk og bor fire hull (8,7

mm i diameter)

Trykt i USA.
Med enerett

- 50 4 * A

* 3 3 8 3



Montere stottehandtaket

Monter stottehiandtaket pa maskinen med fire bolter (5/16 x
1 tomme) og fire flensmutre (5/16 tomme) (Figur 2).

9025372

Figur 2

3. Skrue (5/16 x 1 tomme)
4. Flensmutter (5/16 tomme)

1. Ramme
2. Stettehandtak

Bruk
Bruke handtaket

For a heve hindtaket, dra det opp og roter det til opp-posisjon
(Figur 3).




	? Bore hull for støttehåndtaket
	? Montere støttehåndtaket
	Bruke håndtaket



